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DATE: July 24, 2019 
 
BID NO. ITB 19-049   ADDENDUM No. 1 
 
Project:  Clean Fill Dirt 

 
 

This addendum is being issued to answer questions received.  

 

Questions and Answers: 

1. Is this bid an annual bid?   

Answer:  Yes 

 

2. What is the estimated quantity of fill dirt that will be purchased?  

Answer:  Estimated 10,000 tons 

 

3. Do you want a delivery price or [of] only pick-up price?   

Answer:  Pick up only per Section 10 b. Product Specifications  
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